



Köszöntő

Falunk egyik szépkorú lakosa **Bitter Jánosné, született Balázs Ilona** november 20-án tölti be 100. életévét. Önkormányzatunk nevében ezúton köszöntjük Öt és kívánunk még sok, egészségben és családi körben eltöltött évet Ilona néninek!

PI

Felhívás!

Felhívjuk a Tisztelt Lakók figyelmét, hogy a fűtési szezonban csak olyan anyagokkal fűtsenek, amelyek nem okoznak környezeti károkat, nem rontják Pilisborosjenő levegőjének minőségét. Ilyenek a gáz- és fatüzelés. Ne dobjanak a tűzre műanyag palackokat, gumi és műanyagfeleségeket, rétegelt falemezeket, mert ezek égésekor az egészségre különösen veszélyes anyagok kerülnek a levegőbe. Ügyeljenek kéményeik, kazánjaik, fűtőberendezéseik biztonságos működésére. Különösen fontos, hogy ködös, szélcsendes időben inkább a gázfűtést helyezték előtérbe. Ilyenkor kerülni kell a kerti hulladékok égetését is. Élvezzük együtt Pilisborosjenő egyedülállóan tiszta levegőjét!



DECEMBERI PROGRAM

1. szombat 15-18 óráig: **BOLHAPIAC**
ADVENTI KOSZORÚ KÉSZÍTÉS

1. szombat 18 óra: I. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

7. péntek 15 óra: ÖNKORMÁNYZAT KÖSZÖNTI az IDŐSEKET

8. szombat 10 óra: **KARÁCSONYFA ÁLLÍTÁS, DÍSZÍTÉS**

8. szombat 15 óra: **NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT IDŐSEK DÉLUTÁNJA**

8. szombat 17 óra: **MIRŐL SZÓL A BIBLIA?**
KI „MÉLTÓ” A HÉTPECSÉTES KÖNYV FELNYITÁSÁRA?

8. szombat 18 óra: II. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

14. péntek 15.30: **TÜZZOMÁNC KÉSZÍTÉS**

14. péntek 18 óra: **LUCA-NAPI KEREKES TÁNCBÁZÁS ÉS MEGLEPETÉS MŰSOR**

15. szombat 15 óra: **KEVÉLYHEGYI DALKÖR KARÁCSONYA**

15. szombat 18 óra: III. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

21. péntek 17 óra: **KARÁCSONYI KONCERT és MEGHÍVOTTAK AJÁNDÉKOZÁSA**

22. szombat 18 óra: **FALUKARÁCSONY**
IV. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

BÉKÉS, BOLDOG KARÁCSONYT ÉS ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNNAK:
A Művelődési Ház Munkatársai

2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.
06-26-336-028/130
06-30-596-7573
www.muvhaz.pilisborosjeno.hu
pbjmuvhaz@gmail.com



Tisztelt Pilisborosjenői Polgárok!

November 10-én Képviselő-testületi ülés keretében Közmeghallgatást tartottunk a Művelődési Ház nagytermében, alapvetően az elmúlt időszakban történt változásokról szóló tájékoztatás jegyében.

A polgármesteri beszámoló kitért a következő témákra:

• **az Önkormányzat készpénz-állománya:**

kerekítve	2012. aug. 21-én:	20 m Ft
	szep. 19-én:	61 m Ft
	okt. 1-jén:	76 m Ft
	okt. 9-én:	63 m Ft
	nov. 20-án:	60 m Ft

volt a napi nyilvántartás szerint.

• **a 2012. évi költségvetés bevétel/kiadás főösszege:** 525.213.000 Ft nagyságú a rendeletünk szerint, amelyből működési bevétel/kiadás 425.690.000 Ft és felhalmozási kiadás 99.523.000 Ft, amelynek 99.425.000 Ft részét terv szerint hitelből kellett volna biztosítani, de hitelfelvételre nem került sor. Ennek ellenére egyrészt beruházás jellegű kiadásaink jelentkeztek pl: útépitési és pályázati tervdokumentációkra költöttük. E mellett a Falugondnok Kft. nagyobb költségfelhasználással működött, mint azt a költségvetése megengedte. Ezért július 24-től kezdődően megszorító intézkedésekre került sor. A Kft. végelszámolása jelenleg folyik, a beszerzett eszközöket az önkormányzat átveszi, és egy gondnoki csoportot hoz létre saját állományában. Az idei évtől az építmény- és telekadó beszéde most már a hatályos jogszabályok alapján történik. Az átállás miatt a beszéd elhúzódik.

• **Képviselő Testület:** Augusztus-szeptember hó folyamán az addigi képviselők, egy kivétellel, lemondtak. Az új testület feladata lesz a gazdálkodás stabilizálása és a bevételnövelő lehetőségek feltárása.

• **Területfejlesztés:** A település fejlődési irányát kijelölő településrendezési dokumentumok felülvizsgálata jelenleg zajlik és a készülő Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzat jó alapot ad a vállalkozási területek kialakításának is. Ettől eltekintve jelenleg a fejlesztési területek közművesítése vegyes képet mutat. Az Önkormányzat partner a beruházási folyamatokban, de mindig csak a vonatkozó jogszabályok betartásával, és vitás esetekben akár bíróság előtt is vállalva képviseljük a helyes álláspontot. Tapasztalat az, hogy a lakóingatlan állomány bővítését szolgáló belterületbe vonásokra épülő projektek jelenleg a válság miatt stagnáló állapotban vannak.

• **Belterületi utak állapota:** amíg más lehetőség nem adódik, a szilárd útburkolat kiépítésére hitelt kell felvennünk. A meglévő utak állaga évről-évre romlik és a romlással a karbantartás nem tud lépést tartani. Ma már 10 utcára rendelkezünk engedélyezett kiviteli tervekkel.

• **Szennyvíz-tisztító:** a település fejlesztésének jelenleg körlátot szab a szennyvíztisztító állapota, kapacitása. Pályázati forrás megszerzésén dolgozunk és a környezetvédelmi Felügyelőség felé egy szennyezés-csökkentési ütemtervvel is elköteleztük magunkat.

• **Általános Iskola:** a közoktatás országos átszervezéséből adódóan iskolánk Igazgatónöje új feladatot vállalt tankerületi igazgatóként Borsod megyében. Új pályázatot kell kiírunk, de annak kiértékelése már várhatóan nem a mi feladatunk lesz.

A beszámoló után kérdések és válaszok következtek. Többen szóvá tették az új adórendeletnek az itt lakók és az üdülőtelek tulajdonosok között különbséget tevő kitételeit. Felmerült kérdésként, hogy ki a felelős a Falugondnok Kft. gazdálkodásáért, ki rendelte, ki vette át a munkát. A kérdésre a választ az új képviselők közül megalakult vizsgáló bizottság fogja megadni. Többen kifejezték csalódottságukat a képviselők lemondása és a közmeghallgatásról való távolmaradásuk miatt. Kérdés hangzott el az állattartási rendeletünk módosításáról, melyre a jegyző válaszolt. A Bécsi úti járda hiányát is szóvá tették. Az annak idején átutalt önkormányzati támogatást visszakerjünk, vállalva az átkelő megvalósulásának napirendről történő levételét. Az erdei utakról tiltjuk ki a gépjármű közlekedést táblákkal. Egyik felszólaló élesen bírálta a lemondott képviselők munkáját és felkészültségét, majd a megjelent választópolgárokat és a polgármestert vonta kérdőre. Élőszóban is előadta a már szórólapon ismert érveit és álláspontját a falu fejlesztési lehetőségeiről, a bankhitelből finanszírozott közművesítés előnyös voltáról. A felvetéshöz csatlakozott a következő hozzászóló is, elítélve az önkormányzat 2010. óta végzett tevékenységét hangsúlyozva a polgármester ténykedése elleni kifogásait. A közmeghallgatás további részében főleg e téma körül hangzottak el hozzászólások pro és kontra egyaránt.

Az érdemi felvetésekre, kérésekre az elkészült jegyzőkönyv alapján a hivatal referensei írásban válaszolni fognak.

Paksi Imre
polgármester

ÚJ ÁLLATVÉDELMI ELŐÍRÁSOK

2012. augusztus 1-jén lépett hatályba a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló **41/2010. (II. 26.) Kormányrendelet legújabb módosítása**, mely leginkább az ebtartókat érinti.

A számos változás közül az egyik legfontosabb a **kutyák kötelező chipes megjelölése**. 2013. január 1-től négyhónaposnál idősebb ebeket már csak elektronikus transzponderrel (mikrochippel) megjelölve lehet tartani. (Megjegyzés: A 11/2011. (IX. 7.) sz. Pilisborosjenői önkormányzati rendelet értelmében a község minden kutyájának már jelenleg is mikrochippes megjelöléssel kell rendelkeznie.)

Az új előírások értelmében kistestű ebeknek (20 kg-ig) legalább 10, közepes testűeknek (20–40kg) 15, nagytestűeknek 20 m² területet kell biztosítani a jövőben. Változnak a **kikötve tartás szabályai is**. Kistestű ebet legalább 4, közepes testűt 6, nagytestűt 8 méteres eszékkel (lánc, kötél, stb.) szabad csak megkötve tartani.

Az új szabályozás alapján fontos megemlíteni, hogy a kutyák küllemének megváltoztatása céljából fülcsonkítás nem, csak **fark-kartítás** lesz végezhető, az is csak az állat 7 napos koráig. Szintén újdonság, hogy az eb (vala-

mint a macska és görény) **kölyköket nyolchetes korukig kötelező** lesz anyjokkal tartani, a **hím szíamiharcos halakat** pedig úgy kell elhelyezni, hogy azok egymást, illetve a tükörképüket ne láthassák.

A módosított kormányrendelet értelmében tilos gerinces állatot **kör alapú kalitkában** vagy **gömb alakú akváriumban** tartani, és a felnőtt állatoknak legalább 30 literes úrtartalmú tér jár.

Aki **állatviadal** szervezésében, lebonyolításában részt vállalt, idomított, részt vett, fogadott, vagy akár területet bérbe adott, az 150.000 forintos bírsággal számolhat.

Az **állatvédelmi bírság** alapösszege 15.000 forint, 10-es szorzóval számítandó az, ha valaki az állat életét elfogadható ok vagy körülmény nélkül oltotta ki, állatot kínozta; az állat tulajdonjogával, tartásával felhagyott, az állatot elűzte, elhagyta, kitétte.

Az ebek **mikrochippes egyedi megjelölése** és központi regisztrációja köz- és állategészségügyi, állatvédelmi és közbiztonsági szempontból egyaránt fontos, hisz így az elveszett állatok könnyen visszatálnak gazdáikhoz, és a felelőtlen ebtartók is felelőségre vonhatók.

A jogszabály előírja azt is, hogy minden állatorvosnak ellenőriznie kell azt, hogy a hozzá bekerülő kutyák rendelkeznek-e mikrochippel, és amennyiben nem, ezt fel kell ajánlania az állat tulajdonosának. Ha ehhez az állat gazdája nem járul hozzá, úgy az állatorvosnak ezt jelentenie kell a kerületi (járási) Főállatorvosi Hivatalban. A bejelentés alapján a hivatal felszólítja az állattartót, hogy tegyen eleget kötelezettségének, amennyiben ez nem történik meg, úgy felelősségre vonható, megbírsághozható.

A külföldi példák alapján remélhető, hogy amennyiben a kutyák országszerte "személyi igazolványhoz" jutnak, radikálisan csökkenni fog a kóbor állatok létszáma. Az állatvédők és a hatóságok egyaránt bíznak abban, hogy a mikrochipezéssel néhány éven belül nem lesz olyan kutya, amelynél nem lehet megállapítani, hogy ki volt az utolsó gazdája, így elkerülhető lesz, hogy felelősségre vonás nélkül utcára kerülhessenek az ebek.

A mikrochipezésről itt olvashat bővebben:

http://kockakutya.hu/egyedi_azonosito.pdf

dr. Hatvany Gábor

Kedves
Olvasók!

Pilisborosjenővel kapcsolatos történésekről, az önkormányzat működésével összefüggő kritikákról, véleményekről, közéleti kérdésekről az alábbi honlapokon tájékozódhatnak:

www.pilisborosjenc.hu (az önkormányzat weblapja)

www.pbj.hu

www.pbjfalunkert.hu

Felújítunk...

Szeretném tájékoztatni a szülőket és az érdeklődőket az óvodában folyó és már befejezett munkálatokról. (2012. október)

Még augusztus hónap elején, a 3 évvel ezelőtt behelyezett műanyag nyílászárók körül az utólagos javítások: "purhab" eltávolítás, vésés, vakolás, színezés megtörténtek. Az ehhez szükséges anyagokat - rövid tárgyalások után - felajánlásként Trunk Zsolttól és a pilisvörösvári Terranova cégtől kaptuk. Az épület mögötti bal esetveszélyessé vált járdát is ki kellett javítani, melyhez a gyorsbetont is a fent említett vállalkozó adta.

A munkálatokat az önkormányzat által biztosított két szakember végezte el.

Közben megkezdődött a teraszok javítása is. Két, egymást követő szombatra hirdetem meg a munkát, melynek irányítója és lebonyolítója Seres Olivér volt (saját profi munkagépeit is hozta). Első alkalommal még csak maroknyian érkeztek, de a másodikra már összesen 13 szorgos férfi véste, csákányozta, lapátolta, tömörítette sített majd a feleslegessé válót talicskázta a konténerekbe.

Az előző napi Nyárbúcsúztató rendezvényünkben befolyt összegből megint csak Trunk Zsolt felajánlása alapján, akciós áron jutottunk egy konténerhez, de mivel ez kevésnek bizonyult, így néhány telefon után Vincze Gábortól, Ürömről egy ingyenes konténert kaptunk.

A csoportokba és az előtérbe kihelyezett gyűjtőedényekbe a szülők kisebb-nagyobb összegeket helyeztek (nek) el, melyet nagyon köszönünk, de sajnos be kellett, hogy lássuk ebből egyhamar nem fog annyi összegyűlni, hogy a betonozást elkezdhessük.

Ekkor a MEDITOP-hoz fordultam segítségért, ahol egy pillanatnyi gondolkodás után jelentős összeget ajánlottak fel. Ebből sikerül megvásárolni az összes anyagot

A betonozást egy kőműves brigád végezte, melynek költségeit György Péter és családja állta.

A korlátot nem csak fel kell újítani, hanem a jelenlegi vízszintes léce-

zést függőlegesre kell átszerelni. Kovács László apuka vállalta az ehhez szükséges hegesztést, majd a lécek átszerelését, melyet használt anyag felhasználásával fog elvégezni.

Miután a beton megkötött sikerült a szintén egy szülő segítségével olcsó, csúszásmentes, esztétikus járólapot beszerezni.

Ismételten az önkormányzattól kapott szakember végzi jelenleg a járólapok lerakását. A már augusztusban elkészült ablakpárkányokat is ezzel a fagyálló csempével burkoltattam le, ezzel is védve a felfagyás ellen. (Sajnos valódi műanyag vagy fa ablakpárkány beszerzéséhez komoly anyagi forrásokra lett volna szükség).

A fugázó anyagért az ürömi Szilárd Csempe üzlethez fordultam, ahol rövid tárgyalás után szinte fél áron sikerült az anyagot beszerezni. Ennek összege sem elhanyagolható. A héten már a második terasz fugázása is nagy valószínűséggel befejeződik.

Kovács László az emeleten lévő logopédiai szoba ablakára már fel is

szerelte azt a vasrácsot, mellyel most már biztonságossá vált a helyiség. A Mókus csoport ablakrácsa jelenleg még készül, de napokon belül az is felkerül. Az utcai bejárat mellett lévő nagykapu fix rögzítését is ő készítette el és szerelte fel.

Úgy tűnik, hogy most már csak tavasszal, de ha az időjárás megengedi, akkor lehet, hogy még idén elkészülhet a motor és rollerpálya is, melyhez a térkövet az önkormányzat ajánlotta fel.

Az ehhez szükséges földmunkát ismét Trunk Zsolt gépeivel fogják ingyen elvégezni.

Ezúton szeretném mindenkinek köszönetemet és hálámat kifejezni, hogy így ismeretlenül is segítettek nekem és szinte mindenki az első kéresemre valamilyen segítséget nyújtott.

Kérem Önöket, hogy a lelkesedésük ne csökkenjen, mert munkánk még lesz bőven, hogy a felnövekvő nemzedék számára esztétikusabb, biztonságosabb környezetet varázsoljunk az óvodába.

Metzlerné Kutvölgyi Eszter

MEGHÍVÓ

Ezúton meghívjuk falunk nyugdíjas korú lakosait az

Idősek tiszteletére rendezett

„Karácsonyi ajándékosár”

MŰSOROS DÉLUTÁNRA

Program:

Terezi Trixi és Bozsó József színművészek operett műsora.

Az előadást kötetlen beszélgetés mellett szerény vendéglátás követi.

Helyszín: Reichel József Művelődési Ház

Időpont: 2012. december 7-én, pénteken 15 órától

Szeretettel várjuk községünk szépkorú lakosait!

Pilisborosjenő Község Önkormányzata

RENDELETETEK

Pilisborosjenő Község Önkormányzata
Képviselő-testületének

21/2012. (X. 30.) (hatályos 2012.11. 01. napjától)

önkormányzati rendelete

a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. évi tv. végrehajtásának szabályairól szóló 13/2004. (II. 15.) Önk. számú rendeletének módosításáról

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) és (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja a 13/2004. (II.15.) Önk. számú rendeletének (a továbbiakban "R.") módosításáról.

1. § A R. 2. számú melléklete törlésre kerül.

2. § Jelen rendelet 2012.11.01. napján lép hatályba. Kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Paksi Imre
polgármester

Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea
jegyző

Pilisborosjenő Község Önkormányzata
Képviselő-testületének

22./2012. (X. 30.) (hatályos 2012. 10. 31. napjától)

önkormányzati rendelete

a helyi adókról szóló

22/2011. (XII. 16.) Önk. számú rendeletének módosításáról

Pilisborosjenő Község Önkormányzata Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, illetve a helyi adókról szóló - módosított - 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében, a 6. § ában, valamint a 43. § (3) bekezdésében, illetve a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) d) pontjában kapott felhatalmazás alapján a helyi adókról az önkormányzat illetékességi területére vonatkozóan az alábbi rendeletet alkotja a helyi adókról szóló 22/2011. (XII. 16.) Önk. számú rendelet (a továbbiakban „R.”) módosítására.

1. § A R. 12.§ (1) d) pontjából a „magánszemély” szövegrész törlésre kerül.

2. § (1) A R. 40.§ 17. pontjának szövege a meglévő szöveg előtt kiegészül "az idegenforgalmi adó szempontjából" szövegrésszel.

(2) a R. 40.§-a kiegészül az alábbi 50. ponttal:

„50. lakóhely: a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 5. § (2) bekezdése szerinti fogalom, mely szerint: annak a lakásnak a címe, amelyben a polgár él.”

3. § A R. 19.§ (2) bekezdése kiegészül az alábbi mondatokkal:

„Amennyiben nem szerzett jövedelmet a teljes adóévben vagy az év közben kezdett működni vállalkozás, a törvény adatai alapján számított adóalap 12 hónapra arányosított összege az irányadó.”

4. § Jelen rendelet 1§-a és 2.§-a 2013.01.01. napjától lépnek hatályba.

5. § Jelen rendelet a 4.§-ban szabályozott kivételekkel 2012.10.31 napján lép hatályba. Kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Paksi Imre
polgármester

Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea
jegyző

Pilisborosjenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének

23./2012. (X. 30.) (hatályos 2012. 10. 31. napjától)

számú

önkormányzati rendelete

az állatok tartásáról

szóló 27/2004. (V. 15.) KT. számú rendeletének módosításáról

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1990. évi LXV. tv. (Ötv.) 16. § (1) bekezdésében, továbbá az Ötv. 11. §-ban biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel az állategészségügyről szóló 1995. évi XCI tv., az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv. és az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről szóló 2008. évi XLVI. törvény 6. § (6) bekezdésére az állatok tartásáról szóló rendeletét (a továbbiakban R.) az alábbiak szerint módosítja.

1. § (1) A R. 1. §-ának „állattartás” szövegrésze helyébe a „nem haszonállat tartása” szövegrész lép.

(2) A R. 1.§-a kiegészül a következő mondattal:

„A rendelet hatálya a haszonállat tartásra nem terjed ki.”

2. § A R. 2. § 4. és 5. mondata hatályát veszti.

3. § (1) A R. 3. § (1) a.), b.), e.) és d.) pontja hatályát veszti.

(2) A R. 3. § (2) bekezdése hatályát veszti.

4. § A R. II. és III. fejezete, a 4-6.§-ai hatályukat veszti.

5. § A R. 7. § (1) bekezdése hatályát veszti.

6. § A R. 8. § (1) bekezdésének 2. mondata hatályát veszti.

7. § A R. 10. §-a hatályát veszti.

8. § A R. 21. §-a hatályát veszti.

9. § Jelen rendelet 2012. október 31. napján lép hatályba. Kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Paksi Imre
polgármester

Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea
jegyző



Pilisborosjenő

Hirmondó

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felelős kiadó: Pilisborosjenő Községi Önkormányzat
Típusmunka és nyomdai munkák: Római Bt.
Megjelenik havonta, 1300 példányban.
Engedélyszám: 3.4.1/463/2010.

Pár szó a Tűzoltó Egyesület 2012. évi munkájáról

Néhány mondatban szeretnék beszámolni a Tűzoltó Egyesület ez évi eddigi munkájáról.

A tavalyi évben 125 éves egyesület egy jól sikerült tűzoltó nappal ünnepelte születésnapját. Az ünneplés után folytatódtak a dolgozó napok.

Sajnos ez az év anyagi szempontból nagyon rosszul indult. Túl azon, hogy az önkormányzatunk csökkentette a támogatását, a tűzoltóság országos átszervezése miatt megszűnt a Fővárosi Önkormányzat támogatása is, ami éves szinten 600-800 ezer Ft kiesést jelent. Ezt az összeget működésre tudtuk fordítani, így a felszabadult pénzből telt fejlesztésre is. Hogy a baj ne járjon egyedül, az Országos Katasztrófa védelem idei pályázatán eszközökre, illetve autójavításra lehetett igényt benyújtani. Sikerült a maximális támogatást elnyernünk, amit sajnos a mai napig nem kaptuk meg. A nagyobb támogatásra azért is szükségünk lenne, mivel ez évtől a katasztrófa védelmi feladatokat is el kell látnunk. Szerencsére még üres tank miatt nem maradt el a kivonulás.

Üröm községtől méltánytalanul kevés, mindössze 200 000 Ft támogatást kapunk, holott vonulásaink fele,

(volt olyan év amikor több) Ürömbe volt.

Bevételeink pótlására tűzoltó ügyeletet és egyéb munkákat vállaltunk.

Májusban a Tűzoltó nap fővárosi rendezvényén vettünk részt, ahol az országban az önkéntes tűzoltók közül az elsők között kaptuk meg az önálló beavatkozásra a jogosultságot. Bemutatónkat meglepetésként Pintér István belügyminiszter, aki gratulált a csapatunknak.

Június elején részt vettünk egyik ausztriai testvéregyesületünk 120 éves jubileumán. Ismét meg kellett állapítanunk, hogy az állam, az önkormányzat, a lakosság mennyire elismeri az önkéntesek önzetlen munkáját eszközökkel, anyagiakkal. Háromszor jobb felszereléssel, kisebb lélekszámú területet látnak el, kevesebb vonulással. Idehaza ezt a támogatottságot, megbecsültséget mi annyira nem érezzük.

Júliusban részt vettünk országos versenyen. Az első forduló tapasztalatai után, a másodikban mind a lányok, mind a fiúk jól szerepeltek.

Mindannyiunk sajnálatára augusztusban lemondott a parancsnoki tisztról ifj. Komlós Tibor, akit sem-

milyen rábeszéléssel nem tudtunk maradásra bírni. Ezúton is köszönjük az eddigi munkáját. Az új tűzoltó parancsnok Tasi Tamás, aki a Fővárosi Tűzoltóságnál dolgozik. A közgyűlés az eddigi tisztségviselőket megerősítette, így a parancsnok helyettes Király Dávidra több munka hárul.

Tűzoltó ügyeletet tartunk a falu rendezvényein, most éppen a falukarácsonyra készülünk fenyőkivágással és díszítéssel, amit rendszeresen a tűzoltók végeznek.

Épp a napokban volt egy tüzeset a faluban, ahol egy olyan ház villanyóra szekrénye gyulladt ki, amelyiknek pár éve a tetőszerkezete már leégett. Most is sikerült a fővárosiak kikerzése előtt a tüzet eloltani, akikre már csak a tűzvízgálat maradt.

Úgy gondolom látszik mekkora szükség van a helyi tűzoltókra. Kérjük, hogy támogassanak minket anyagilag, erkölcsileg, hogy önként vállalt veszélyes munkánkat a falunk érdekében tudjuk végezni.

Minden kedves falubelinek tüzmentes karácsonyi ünnepeket és boldog újévet kívánok az egyesület tagjai nevében:

Heves László
elnök



Megbízható védelem a pilisi régióban is!

A G4S, a világ vezető biztonsági szolgáltatásokat nyújtó vállalata, a pilisi régióban is készen áll ügyfelei legmagasabb színvonalú védelmére. A G4S számos eszközzel, a nap 24 órájában biztosítja az Ön és környezete nyugalmát, értékeinek védelmét. Mi azért dolgozunk, hogy riasztórendszerünkkel és távfelügyeleti szolgáltatásainkkal a lehető legnagyobb anyagi és személyi biztonságban érezhesse magát.

- + ingyenes távfelügyeleti csatlakozás, halasztott fizetési konstrukció
- + gyors hibaelhárítás, komoly műszaki háttér
- + **15 perces kivonulás** az ország egész területén
- + nemzetközi, elismert háttér, Magyarországon **18.500 aktív ügyfél**
- + **ügyfélközpontúság**, állandó, közvetlen ügyfélszolgálat
- + egyedi kedvezmények, konstruktív megoldások, rugalmasság



Riasztórendszereink már 990 Ft-tól elérhetőek!



Egyedi szolgáltatási akcióink igénybevételehez keresse kollégáinkat a **06-40/200-444** kék számon, vagy írjon az akcio@hu.g4s.com e-mail címre.

Erre az oldalra egyszer még nagy szüksége lesz!

G4S Távfelügyelet – Biztonság – Érték